
На просторијама Рукометног Савеза Србије у Београду нацртана албанска застава и исписан графит “Но химна, но парти“
петак, 23 март 2018 22:40

Београд -- Просторије Рукометног савеза Србије у Тошином бунару у Београду биле су
на мети напада због случаја меча јуниорки Србије и косовске селекције.

  

  

На просторијама је нацртана албанска застава и исписано је “Но химна, но парти“.
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  Навијачи су претходно блокирали Немањину улицу испред Владе Србије, а на протестусу носили транспаренте на којима је писало "забраните савезима да се такмиче санепостојећом државом".  
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  Подсећамо, утакмица јуниорки Србије и косовске селекције која је требало да будеодиграна у Ковилову неће бити одиграна из безбедносних разлога, одлуком министраполиције.  Иначе, утакмица је претходно требало да буде одржана у Крагујевцу, али је избезбедносних разлога меч пребачен у Ковилово, где је требало да буде одржан безприсуства публике, медија и националних обележја.  Европска рукометна федерација (ЕХФ) након тога је суспендовала Рукометни савезСрбије и избацила јуниорке из квалификација за Светско првенство.  МУП: Рукометашице Косова неће играти ниједан меч у Београду  Министарство унутрашњих послова (МУП) саопштило је да рукометашице Косова нећеиграти ниједну утакмицу на квалификационом турниру јуниорки за Светско првенство уКовилову код Београда.  "Осим данашње квалификационе утакмице за јуниорке у рукомету између Србије итакозваног Косова, неће се играти ни утакмице између такозваног Косова и Норвешке усуботу, као ни меч (Косова) са Словачком у недељу. Одлука о отказивању наведенихутакмица донета је како би се избегла било каква могућност сукоба између полицијскихслужбеника Министарства и наших грађана", наводи се у саопштењу МУП-а.  (Агенције)  Видети још: Небојша Стефановић: Из безбедносних разлога сам отказао мечрепрезентације јуниорки са "Косовом" на турниру у Ковилову; рукометашице требало даиграју од 16 часова без присуства публике и медија  
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